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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2010. június 5-től június 11-ig:

Borostyán Gyógyszertár
Szarvas, Eötvös u. 44. Tel.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Június 4-től június 7-ig:
Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

Tel.:06-66-217-842., 06-30-9583-199
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) Remekül alakulnak baráti kap-
csolatai, sőt most egy tekintélyes ember barátságára is számít-
hat. Szeretne végre tiszta lappal új életet kezdeni, mégis úgy érzi, 
hogy örökké kísérti múltja. Egy rendkívül távoli helyen lehetőség 
lenne az újrakezdéshez, a kérdés csak az, hogy belevág-e?

Bika (április 21 - május 20) Nehézségekre számíthat pénz-
ügyek területén, de ne ijedjen meg, csupán átmenetileg kell le-
mondani arról, amit nagyon szeretett volna megvenni. Egy fontos 
vitás kérdésben igaza lesz és ez nagy megnyugvással tölti el.

Ikrek (május 21 - június 21) Hivatásában új dimenziók nyíl-
hatnak, de feltétlenül szüksége lesz éles elméjére. Jó lenne, ha a 
haragját nem azokon töltené ki, akiket szeret, mert ők ezt nem ér-
demlik meg. Joga van dühösnek lenni, de ezt ne a vétleneken ve-
zesse le, menjen el inkább futni.

Rák (június 22 - július 22) Érzelmi biztonsága kerül most elő-
térbe, és ezt nem is bánja. Ez az oka, hogy nem veti bele magát 
vakon semmilyen üzletbe és többször is átgondolja, hogy mibe 
fog bele. A tisztaság- és rendszeretete most sem kíméli, de en-
nek meg is lesz a hatása. Ragyog a lakás és ragyognak a család-
tagok is.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Próbáljon saját útján jár-
ni, mert nem biztos, hogy társa mellett ki tud bontakozni. Né-
hány komoly megbeszélés azért javíthat a helyzeten. Munkájában 
elismerésekre számíthat még akkor is, ha ennek egyelőre nincs 
látszatja. Legyen türelmes, meglátja, hogy várakozása rövidesen 
meghozza a gyümölcsét.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Óvakodjon a csalfasá-
goktól anyagi és érzelmi téren is, mert értékes és hűséges baráti 
kapcsolatai inoghatnak meg miatta. A legjobb az lesz, ha most ki-
csit önmagára fi gyel. Némi kényeztetés és megújulás is várja, ha 
szakít egy kis időt, amit kizárólag magaddal töltesz.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Hirtelen hangulatvál-
tozás jellemzi, szeretné felgyorsítani az események menetét, mi-
vel helyzete nem felel meg temperamentumának. Kár aggódni, az 
ügy nem olyan fontos, mint gondolja. Nyugodtan váltson lassabb 
tempóra, úgy is bőven végez feladataival, hiszen alapvetően jól 
érzi magát bőrében, hát kár elégedetlenkedni.

Skorpió (október 23 - november 22) Lelki érzékenysége el-
lenére mindent saját erejéből ér el, igaz, ezért keményen meg is 
dolgozik. Éppen ezért most nem lesz túl bőkezű, ha pénzt kell ki-
adni. Barátai, vagy kedvese jó tanácsa kifejezetten jól fog jönni, 
mert segít más megvilágításba helyezni régi dolgokat.

Nyilas (november 23 - december 21) Ne viselkedjen megszál-
lottként és ne a bosszú vezérelje, ha a szerelemről van szó, mert 
az nem vezet sehova. Kiváló alkalom kínálkozik, hogy kipróbál-
ja magát egy új munkakörben, pártfogókat szerezzen és tisztázza 
kapcsolatát főnökével. Maradjon állhatatos.

Bak (december 22 - január 20) Csodás intuícióval ítéli meg 
a jövendőt. Hiúsága előtérbe kerül és lehet, hogy mások ezt ki is 
használják. A felmerülő problémákat sokkal gyorsabban és köny-
nyebben oldja meg, mint máskor. Figyeljen jobban egészségére.

Vízöntő (január 21 - február 19) Muszáj lesz egy kicsit pihen-
ni is, különben előbb kimerül, mint ahogy célba érne. Jó döntés 
lehet, ha a hétvégét megtoldja néhány nappal és elutazik kedvesé-
vel mert idegenben nem kerülnek napirendre az apró otthoni vi-
ták. Váratlan ajánlattal lephetik meg munkahelyén, bár merede-
ken hangzik, érdemes kicsit utána gondolni a dolgoknak.

Halak (február 20 - március 20) Ügyei rendezését már nem 
húzhatja tovább, mert ha nem cselekszik végre, annak ronda kö-
vetkezményei lehetnek. Tudja, hogy képes a nulláról is talpra áll-
ni, de azért ezt most kivételesen ne kockáztassa meg. Erejével túl-
lendül az akadályokon és fáradozása elnyeri gyümölcsét.

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany 

J. u. Deák F. u – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik 
u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépítési munkálatok 
akadályozzák a közlekedést.

2, A Benka Gy. u. – Martinovics u. kereszteződésben csőtörés aka-
dályozza a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Értesítés
Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata 

illetékességi területén  
2010. június 6. napján (vasárnap) 

18 óra 30 perc és 20 óra 30 perc között 
légi szúnyogirtás lesz, melyet 

az éjszakai órákban földi irtás követ.
A szúnyoggyérítésre felhasznált vegyszer:

Légi irtás esetén: K-OTHRIN ULV 
Földi irtás esetén: RESLIN PREMIUM

A vegyszerek a méhekre veszélyesek, emberre és melegvérű 
állatokra veszélytelenek.

Rossz idő esetén (lehűlés, eső, szél) a szúnyoggyérítés június 
7-én vagy 8-án ugyanebben az időben lesz.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály


